
 بسمه تعالی

 تمرینات مکمل فصل اول

باشد، عرض ي محل  t=2ي دارای یک ماکسیممی ياقع در  Tسیگىالی بٍ عرض  f(t)اگر  -1

 را بیابید. f(rt-n) ،r>0ماکسیمم 

∫وشان دادٌ شدٌ است. مقدار  x(-2t+1)سیگىال  -2  ( )  
0
  

 را محاسبٍ کىید.  

 

 

 

 

 

 

( ) سیگىال معادل  -3   [ ( )]   [ ( )]  را محاسبٍ ومایید. [( ) ]  

r) شیب ياحدتابع) 

x(n)=u(-nبازٌ ای را کٍ سیگىال  -4
2
 می شًد را بیابید. 1برابر   (4-

 چقدر خًاَد بًد؟ Aتابع شیب ياحد باشد، مقدار  r(t)اگر  -5

   ∫  (16   2) (2  )
  

  
                               

سیستم گسستٍ در زمان بٍ صًرت زیر  در یک y(n)ي خريجی  x(n)ضابطٍ بیه يريدی  -6

 است. پاسخ پلٍ سیستم را بیابید.

 ( )   ( 2)   (  2)                      



( ) سیستم پیًستٍ در زمان  -7   (
 

2
) را از وظر خًاص خطی، متغیر  (1  )  

 با زمان ي علّی بًدن بررسی ومایید.


